



مصنف : حضرت مولانا حفیظ احمد عثمانی رحمۃ اللہ علیہ
ناشر : عبارت پبلیکیشنز، قان - ضخامت : ۱۰۰ صفحات

برأت عثمان

قیمت : ۱۰ روپے ، کتابت / طباعت : اعلیٰ ومعیاری ، سیلز پوائنٹ : بخاری اکیڈمی ، دارالینہ ہاشم ، مہر پان
کالونی ملتان ۔

جیسا کہ نام سے ظاہر ہے یہ کتاب سیدنا عثمان رضی اللہ عنہ کی شخصیت و سیرت پر لکھی گئی ہے اس کا بنیادی موضوع ردِ طعن ہے۔ چونکہ معتقد النسب اور مخلوط الخواس ”مؤرخوں“ کی تعداد دروز افراد ہے اس لئے ایسی کتاب کا اشتعالی ادا اگے فرض کے زمرے میں آتی ہے۔ کتاب کے تعارف میں ناشر نے لکھا ہے کہ : ”قرآن وحدیث اور فقہ وعقائد پر تفسیر، تفسیر، تعبیر، تادل اور تجدید کے نام پر برسوں کی کرم فرمائ کے بعد سید مودودی نے آخری عمر میں یارانِ رسولؐ کے ایمان و عمل کو بھی خود تراشیدہ عقل و منطق کی ترازو میں تولنا شروع کیا اور الحاد کی تائید کیلئے اہام کر استعمال کرنے کی غیر صالح کوشش کی“

برأت عثمان میں ایسی ہی تاریخی دلائل و اعتقادی بردیا تئیں اور قلمی شعبہ بازیوں کا پردہ چاک کیا گیا ہے ناقدین، صحابہ کرام، صحابہ اور ابطال اپنی جامعیت، متانت، سلامت، عام فہمی اور سب سے بڑھ کر اسٹگی ایس انمول خصوصیات کے سبب تقاضا کرتے ہیں کہ اہل سنت کہلانے واسے ہر ہر فرد کو اس کا مطالعہ کرنا چاہئے۔ پوری ملت اہل سنت کو ناشرین کا شکر گزار ہونا چاہئے کہ انہوں نے برسوں بعد ایسی عظیم نشان کتاب کی طباعت نو کا بھن و غول بہت اہتمام کیا ہے۔

از : مولانا عبد الماجد دریا آبادی
ناشر : دارالارشاد ، مدنی روڈ ، انک شہر

برائة المحدث عن افتراء المحدث :

ضخامت : ۲۲ صفحات ، قیمت : درج نہیں ۔

یہ مختصر مخط اس لحاظ سے تاریخی اہمیت کا حامل ہے کہ اس میں مولانا عبد الماجد نے قلم سے حضرت
بقیہ ص ۶۷ پر

برطانیہ

سید خالد سعید گیلانی

”احرار پوری دنیا سے مرزائیوں کا جنازہ نکال کر دم لیں گے“

قائد تحریک ختم نبوت سید عطار الحسن بخاری مدظلہ کا پٹر سفیلڈ، گلاسکو، ایڈنبرا اور ڈوان کاسٹر میں احرار کانفرنسوں، خطبات، جمعہ اور دیگر اجتماعات سے خطاب

عالمی مجلس احرار اسلام کے جنرل سیکرٹری قائد تحریک ختم نبوت سید عطار الحسن بخاری مدظلہ، ان دنوں

”احرار ختم نبوت مشن“ کی دعوت پر برطانیہ کے دو ماہ کے دورہ پر ہیں۔ پٹر سفیلڈ، گلاسکو، ایڈنبرا اور ڈوان کاسٹر میں آپ نے مختلف اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ عالمی مجلس احرار اسلام عقیدہ ختم نبوت کے متعلق کئے لئے مرزائیوں کا زبردست تعاقب کریگی انہوں نے کہا کہ مرزائیوں کے خلاف، ہماری جدوجہد ستر برس پر محیط ہے اور ہم جانی و مالی قربانی جیسے کے باوجود اب تک توانا اور زندہ جاوید ہیں مرزائیوں اور ان کے حاشیہ نشین حکمرانوں اور سیاست دانوں نے بل کر ہم پر نظام کے پہاڑ توڑے مگر اللہ کی بخشی ہوئی قوت ایمانی سے اکابر اور اور وفادار کارکنوں نے یہ پہاڑ پاش پاش کر دیئے ہیں۔ جبکہ مرزائیت دم توڑ رہی ہے۔ ان کے گرد و جھاگ ہے ہیں۔ ان کے حوصلے پست ہو چکے ہیں۔ بزدلی اور منافقت ان کے ضمیر و ضمیر میں شامل ہے اور شکست و ذلت ان کا مقدر ہے۔ ————— انہوں نے کہا کہ ہم تھکنے والے نہیں ہیں۔ احرار پوری دنیا سے مرزائیوں کا جنازہ نکال کر دم لیں گے۔ ہم ہر اس خطہ پر ختم نبوت کا پرچم بلند کریں، جہاں مسکین ختم نبوت باقی ہیں۔ وقت آگیا ہے کہ اب مرزائیوں کو کہیں پناہ نہیں ملے گی۔

برطانیہ میں یوم تاسیس احرار کے اجتماع کے موقع پر قائد عمر کے علاوہ احرار ختم نبوت مشن کے رہنما

سید اسد اللہ طارق، حافظ محمد عبداللہ اور محمد اکرم راہی نے بھی خطاب کیا۔ اجتماعات کا سلسلہ جاری ہے آپ لندن، مانچسٹر، ڈنڈی، ڈیورزبری کے علاوہ دیگر کئی شہروں میں خطاب کریں گے۔

● ردوبلا میں مرزائیوں کے خلاف استنارِ قادیانیت آرڈیننس کے تحت مقدمہ

● خلاف ورزی کا مقدمہ حقیقت پر مبنی ہے

● ردوبلا میں قادیانیوں کی تعداد کے بارے میں توقف غلط ہے

گزشتہ دنوں عالمی مجلس احرارِ اسلام کے مبلغ اور مسدا احرار کے خطیب مولانا اللہ یار ارشد کی شکایت پر مقامی پولیس نے استنارِ قادیانیت آرڈیننس کی خلاف ورزی پر ردوبلا میں مقدمہ تمام مرزائیوں کے خلاف مقدمہ درج کر لیا ہے۔ تین روز ناموں کے نامہ نگاروں سمیت مرزائیوں کے سولہ مقامی اہلِ ہمدردوں کے خلاف کلہ طیارہ بھنے پر کلہ طیارہ مقدمہ درج کئے ہیں۔ مولانا اللہ یار ارشد نے اپنے خطبہ جمعہ میں کہا کہ خلاف ورزی کا یہ مقدمہ حقیقت پر مبنی ہے۔ کیونکہ ان کے مکالموں، دکانوں، مذہبی اور کاروباری اداروں اور قسبوں پر قرآنی آیات درج ہیں جو آرڈیننس کی سرکوبی خلاف ورزی ہے۔ انہوں نے قومی اخبارات کے ایڈیٹروں اور انتظامیہ کے اعلیٰ افسروں کو دعوت دی ہے کہ وہ طرداً کر مشاہدہ کر سکتے ہیں۔ مرزائیوں نے ملکی قانون کا مذاق اڑایا ہے اور توہین لگاپے انہوں نے مرزائیوں کے اس موقف کو بھی سراسر محبوط قرار دیا کہ ردوبلا میں انکی تعداد پچاس ہزار ہے انہوں نے کہا کہ ان کا بنی بھی جھوٹا تھا اور اسکی اُمت بھی جھوٹی ہے۔ اصل صورت حال یہ ہے کہ ردوبلا اور اسکی اضافی بستیوں کو بلا کر کل آبادی پینتیس ہزار کے لگ بھگ ہے جس میں مسلمان بھی شامل ہیں۔

بقیہ از صفحہ نمبر ۵۷ -

مولانا حسین احمد مدنی رحمۃ اللہ علیہ کا دفاع ہے اور جواب ہے سید مودودی مرحوم کے ایک ریکارڈ حملے کا؛ جی ہاں، مان لیجئے کہ مودودی صاحب ایسا تصوف بزار آدمی ایک "پرانے کشف" کی بنیاد پر شیخ مدنی (قدس سرہ) کا قذح و مذمت میں زبانِ دہن بگاڑ سکتا ہے۔

عنوان دیکھ کر لگتا ہے کہ یہ تحریر عربی میں ہوگی حالانکہ ایسا نہیں۔ یہ مضمون بے شمار لوگوں کی معلومات میں اضافے اور غلط فہمیوں کے ازالے کا موجب ہوگا۔

محمد احمد معاویہ، چیچا وطنی

فتنہ مزائیت کے مجاہد کے لئے مجلس احرار اسلام کی غذا ناقابل فراموش ہیں
سیاسی اقتدار کو غلبہ دین اور مسلمانوں کے تمام حقوق کے تحفظ کا ذریعہ بنایا جائے

چیچا وطنی میں احرار ختم نبوت سنٹر اور دارالعلوم ختم نبوت کی تقریب سنگ بنیاد
حضرت مولانا خانہ محمد مدظلہ اور حضرت سید عطاء المومن بخاری
کا ایمان افروز خطاب،

ضلع ساہیوال روز اول سے ہی دینی تحریکوں کا مرکز رہا ہے مجلس احرار اسلام کے اکابر نے
اس علاقے میں بڑی محنت کی ہے یہاں کے دیہاتی اور شہری لوگوں میں دینی شعور کی بیلاری اور سیاسی فکر کی بڑی
مجلس احرار کی عوامی دینی جدوجہد کا نتیجہ ہے، ضلع ساہیوال میں چیچا وطنی کو احرار حلقوں میں بڑی اہمیت حاصل ہے
فداء احرار شیخ اللہ رکھا مرزوم نے یہاں شجر احرار کو اپنے خون پینے سے پروان چڑھایا وہ ام باسلی تھے اور
حقیقتاً فداء احرار تھے۔

شیخ صاحب مرزوم نے حضرت امیر شریعت رحمہ اللہ سے ایک تعلق قائم کیا پھر تیس چالیس برس تک
شاہ جی کی جماعت مجلس احرار کیلئے جدوجہد کی اور زندگی کے آخری سانس تک احرار سے وابستہ رہے
ابن امیر شریعت حضرت پیر جی قاری سید عطاء المہین بخاری مدظلہ ایک عرصہ یہاں قیام پذیر رہے آپ
نے شبانہ روز محنت سے نوجوانوں میں دین کے لئے ایک ٹرپ، ہنڈیوں میں ترنگ اور جدوجہد کی آگ
پیدا کی۔ اور انہی نوجوانوں کی صورت میں احرار کو ایک نئی باعزم اور جوان قیادت فراہم کی۔

ایک عرصہ سے کاکنوں کے دل میں یہ خواہش انگڑائیاں لے رہی تھی کہ یہاں جماعت کے لئے ایک
ایک تبلیغی عملی مرکز قائم کیا جائے احرار نوجوان، نامساعد حالات، بے جا مخالفت اور مسلسل رکاوٹوں کو لپٹنے
ردا اپنی صبر و تحمل اور عزم و ہمت سے توڑتے ہوئے آگے بڑھتے رہے، اللہ اللہ یہ خواہش محض اللہ کے فضل و کرم
سے پوری ہوئی اور ۲۹ دسمبر ۱۹۸۹ء بروز جمعہ المبارک مرکزی مسجد عثمانیہ ہاؤسنگ سکیم کے مقابل جدید مرکز داخلہ
”احرار ختم نبوت سینٹر اور دارالعلوم ختم نبوت“ کی تقریب سنگ بنیاد منسقد ہوئی۔

مجلس اعلیٰ تحفظ ختم نبوت کے امیر محسن احرار حضرت مولانا خواجہ خان محمد ظلمہ نے صدارت فرمائی اور ضیاع احرار ابن شریعت حضرت مولانا سید عطاء المؤمن بخاری ظلمہ مہمان خصوصی تھے مولانا گھانیا س قاسمی نے سٹیج سیکرٹری کے فرائض سنبھالتے ہی حافظ محمد سادیہ کو تلاوت قرآن کریم کی دعوت دی، جناب شفیق الرحمن نے بارگاہ رسالت مآب صلی اللہ علیہ وسلم میں ہدیہ نعمت پیش کیا۔ مولانا سینف اللہ خالد رخطیب سب عثمانیا نے نوازہ احرار سنایا۔ صدر مہتمم ادرہ ہائیندوس نے عقب میں دوسری نشستوں پر حضرت مولانا پیر علی عبدالعالم راہے پورن خان، مولانا فضل صاحب اور جناب شیخ عبدالغنی صاحب، ذکر کش تھے، یاد رہے کہ دارالعلوم ختم نبوت کے لیے یہ قطعہ زمین جناب شیخ عبدالغنی صاحب نے خرید کر اپنے والد ماجد جناب شیخ اللہ رکھارموم کے ایصالِ ثواب کے لیے اسے وقف فرمایا۔

ابتدائی محکات کے لئے جناب عبداللطیف خالد سید شریف لئے، آپ نے کہا۔

صدر مہتمم، مہمان خصوصی، ایجنٹ محض رسمی نہیں بلکہ اپنے عزیزوں ایک، برا مقصد لئے ہوتے ہے، آج میری زندگی کا سب سے خوشگوار دن ہے، میں اتنا خوش ہوں کہ میں کا اظہار الفاظ میں ممکن نہیں، آج ہم احرار دنیا راروں کا خواب شرمندہ تعبیر ہے، ۲۹ دسمبر ۱۹۲۹ء کو حضرت امیر شریعت اور دیگر اکابر احرار رحمہم اللہ نے مجلس احرار اسلام کی بنیاد رکھی، انگریز سامراج کے خلاف ایک نئے عزم کے ساتھ جدوجہد کا آغاز کیا، درجنوں ملی وقوفی تحریکوں کو پروان چڑھایا، ایسی میدان میں اپنی قائدانہ صلاحیتوں کو منوایا اور دین و مومن قوتوں کے خلاف زبردست جہاد کیا۔

۱۹۵۳ء میں پاکستان کے ظالم اور سفاک حکمرانوں، دین کے خدایوں اور زمی مجرموں نے نشر اقتدار میں سبست ہو کر دس ہزار فدائین ختم نبوت اور سجادین احرار کے سینے گویوں سے پھینکیے، انگریز کے یہ روحانی جانشین اور سیاہی بددعا، بنو نم خود یہ کچھ نہیں کہ وہ بندوق اور گولی کی غنڈہ گردی سے احرار کی سپاکی بروئی تحریک ختم نبوت کو کپڑوں میں لگے لیکن تاریخ شاہد ہے کہ ظالم حکمران لاشوں کی شرک تعمیر کر کے، خون کی ندیاں بہا کر مسلمانوں میں عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کا جذبہ مضبوط کر سکے۔

ہم اکابر احرار کے جتنے ہوئے اسی جذبے اور ورثے کے امین، میں ہمیں عزم کرنے کے لئے درست نماذموں اور بیگانوں کا مشترکہ ظلم بھی تاریخ کا سیاہ باب ہے، یہ کہانی اتنی دردناک ہے کہ میں آج کی خوشی کو اس سے تلخ نہیں کروں گا۔

چیچا وطنی میں فدائے احرار شیخ اللہ رکھارموم اور حضرت پیر جی سید عطاء المہین بخاری احرار کے عظیم

مخمسین میں جنہوں نے منبر پر احرار کو جو ان میں منتقل کیا پھر ہم احرار نے سیاسی جھگڑوں سے ہٹ کر مزاحمت و رافضیت کے معاذ پر اعتقادی جنگ لڑی اور ان کے کلمہ اثرات کو اس شہر سے نکال باہر کیا۔ ہمیں فخر ہے کہ ہم نے مزاحمات کو سچا دینی سے جھگایا اور اس کا جاسہ روک دیا، مزاحم آج تک یہاں اپنا "مزواڑہ" قائم نہیں کر سکے۔

الحمد للہ، اسی شہر میں جماعت کے دو مراکز قائم ہیں جن میں ایک سو سے زائد بچے دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں لیکن آج جدید مرکز احرار کا قیام عمل میں آ رہا ہے، حضرت مولانا خان محمد مدظلہ اور حضرت سید مطار المومنین مدظلہ اس کا سنگ بنیاد رکھیں گے، انشاء اللہ دینے دو سے دینی اداروں سے منفرد ہوگا اور نوجوان دینی قیادت فراہم کرنے میں سنگ میل ثابت ہوگا۔

ماہنامہ ترقی و ترقی ختم نبوت مسان کے مدیر سید محمد فیصل بخاری نے صدر محترم حضرت مولانا خان محمد مدظلہ کا پیام مبین کو پڑھ کر سنایا جو درج ذیل ہے:

أحرار وفادارون کے نام !

اعوذ باللہ من الشیطن الرجیم بسم اللہ الرحمن الرحیم نحمدہ ونصلی علی رسولہ الکریم ۔

مجھے انتہائی خوشی ہے کہ مجلس احرار اسلام نے سچا دینی میں "احرار ختم نبوت سینٹر" اور دارالعلوم ختم نبوت کے نام سے تبلیغی اور تعلیمی ادارہ قائم کر دیا ہے اس کے علاوہ ملک کے اندر اور بیرون ملک بھی اسرار نے بین الدینی مراکز قائم ہیں احرار اور عقیدہ ختم نبوت کا تحفظ لازم و ملزوم ہیں مجلس احرار اسلام برصغیر کی ایک ایسی جماعت ہے جس نے بیک وقت سیاسی تبلیغی، تعلیمی اور دینی کاموں پر زبردست بلکہ سب سے بانی احرار امیر شریعت سید مطار اللہ شاہ بخاری اور دیگر اکابر احرار نے خصوصاً فقہ مزاحمت کے خلاف سب سے پہلے بڑی سطح پر آواز بلند کی اور اُسٹ مرندہ کا تعاقب کیا ۱۹۲۳ء میں قادیان میں قائمانہ انداز میں داخل ہوئے اور جماعت کے منتقل تبلیغی شعبہ "تحریر و تحفظ ختم نبوت" کی بنیاد رکھی، مدرسہ اور مسجد ختم نبوت قائم کر کے مبلغین احرار کی ایک جماعت قادیان میں مقیم کر دی۔

آج سے ٹھیک ساٹھ برس پہلے آج ہی کے دن ۲۹ دسمبر ۱۹۲۹ء کو حضرت امیر شریعت نے مجلس احرار اسلام کی بنیاد رکھی اور آج اسی تاریخ کو یہاں "احرار ختم نبوت سینٹر" اور دارالعلوم ختم نبوت" کی بنیاد رکھی جا رہی ہے میں مجلس احرار اسلام کے اکابر اور کارکنوں کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں جنہوں نے حوادثِ زمانہ سے بے پناہ

ہو کہ عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کی شمع روشن رکھی اور آج بھی اس منہم شمن کو جاری رکھے ہوئے ہیں، تمام مسلمان
اجزاسے تعاون کریں اور اس مرکزی تعمیر و تکمیل میں ممبر پور حصہ لیں۔

اللہ تعالیٰ مجلس احرار اسلام کے تمام ملکز کو نکالی اور کامیاب بنائے اور دین کی اس محنت میں کام
کرنے والے تمام کارکنوں اور سب دینی لوگوں کا تحفظ فرمائے۔ مجلس احرار اسلام چیچا وطنی کے اراکین بھی
مبارک بار کے استحقاق میں جبر سے اخلاص کے ساتھ عرصہ دراز سے مرزائیت، ورافیت کا ہر لہر تعاقب کرتے چلے
آ رہے ہیں ان کے لئے دعا گو ہیں اللہ تعالیٰ انہیں مزید اخلاص اور کامیابیاں عطا فرمائے۔
حضرت مولانا محمد علی محمد علی صاحب مدظلہ العالی کے سربراہ صبح ۲۹ جون ۱۹۷۰ء دی دہلی
مہمان خصوصی حضرت سید عطاء المؤمن بخاری مدظلہ نے اپنے مختصر خطاب میں فرمایا:-

اس اجتماع میں صدر محترم حضرت مولانا خان محمد مدظلہ کی تشریف آوری خیر و برکت کا باعث ہے کہ آپ نے
اپنے معروف ترین اوقات میں سے کچھ حصہ ہمیں عنایت فرمایا اور ہم اس بار کارکنوں کو اپنی دعاؤں میں شامل فرمایا۔
آپ نے کہا کہ مختلف ذہنوں میں یہ سوال ابھرتا ہے اور بار بار اس کا اظہار بھی ہوتا ہے کہ برصغیر میں دوسری
دینی و سیاسی جماعتوں کی موجودگی میں "احرار" کے قیام کی ضرورت کیوں محسوس کی گئی؟ ہو سکتا ہے کسی کم ظرف اور تنگ
نظر کے ذہن میں یہ خیال آئے کہ احرار کا قیام معاصرانہ چشمک یا دوسری دینی جماعتوں سے اختلاف کا نتیجہ تھا،
لیکن یہ بات حقیقت کے خلاف ہے اور میں اس کی پُر زور تردید کرتا ہوں، اصل صورت حال یہ ہے کہ انگریزوں کے
نظام ریاست، تعلیم، سیاست اور معاشرت کا بڑا مقصد مسلمانوں کو ذلیل و بجا کرنا اور اسی کے تحت انہیں ہمیشہ کے
لئے غلام رکھنا تھا وہ ہندوؤں سے زیادہ مسلمانوں سے خائف تھا اس لئے کہ "شُرک" ہندو اور انگریزوں کی قدر مشترک
تھی وہ اس بات کو شعوری طور پر سمجھتا تھا کہ میرے اہل دشمن مسلمان ہیں اور میں نے اقتدار انہی سے چھینا ہے۔
میری لڑائی ہندو سے نہیں مسلمانوں سے ہے۔ وہ تہذیبی سیاسی اور تعلیمی لحاظ سے مسلمان کو زبردست رکھنا چاہتا تھا
مبادا یہ ہندوستان کے اقتدار پر تاج پڑتا ہے، چنانچہ اس نے مسلمانوں خصوصاً اُن کی دینی قیادت کے
اقتدار تک پہنچنے کے نام راستے مسدود کر دیئے۔ لارڈ کرزن کے نظام ریاست اور لارڈ میکالے کے نظام تعلیم سے
علاء کو رسوا کیا گیا، اتفاقات و اعمال مجروح کیے، جمعی نہیں پیدا کیا، دین میں بدعتوں کو رواج دیا، تہذیبی محاذ